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«Горизонт»,
                Зима 2014»
                           «Карусель»

Регламент и основные положения
Соревнование «Горизонт», зима 2014» проводится Клубом владельцев китайских автомобилей CHINAMOBIL.RU
I ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Целью соревнования является привлечение владельцев автомобилей и членов экипажей к любительскому спортивному ориентированию на автомобилях по дорогам общего пользования, автотуризму, краеведению.
Срок проведения: 08 февраля 2014 года.
Виды соревнований: ориентирование на автомобилях по дорогам общего пользования с применением карт, схем, приборов gps-ориентирования, по фотографиям объектов ориентирования, текстовым описаниям мест нахождения КП, выполнение задания соревнования (см.ниже).  
Место проведения: Соревнования проводятся в Московской области. Район объявляется за неделю до соревнований. Все дороги к КП и объектам ориентирования в зачетах Слалом и Фристайл будут пригодны для легкового автомобиля с колёсной формулой 2х4. 
Базовый лагерь, место старта и финиша – схема проезда и координаты в эл. брифинге и по координатам в раздаточном материале.
Стартовые взносы 2500р с экипажа (участвующего автомобиля), независимо от количества членов экипажа. Все взносы расходуются на призовой фонд соревнования, организационные расходы, компенсацию затрат организаторов на подготовку соревнования.
Время приема заявок на участие:  Заявки на участие принимаются до последнего дня перед соревнованием.
Зачёты, классы. Зачетных групп два: «Фристайл» и «Слалом» 
Зачёты различаются заданиями.

В зачёте «Фристайл» КП заданы координатами, описаниями пути проезда от одного до другого, приметами местности.

 В зачёте «Слалом» задания по поиску контрольных пунктов (КП) заданы координатами точек, приметами на местности и вычислениями с помощью программы OZI-explorer.
ОРГ-комитет оставляет за собой право самостоятельного распределения автомобилей по зачётам.
Подготовка автомобиля: Специальной подготовки автомобиля к соревнованиям не требуется, Автомобиль должен соответствовать категории В или D, соответствовать требованиям ГАИ к автомобилям, предназначенным для движения по дорогам общего пользования. 
Водитель автомобиля обязан иметь водительское удостоверение соответствующей категории, документы на управление данным автомобилем.  Наличие аптечки, огнетушителя, знака аварийной остановки, буксировочного троса и крепление АКБ будет проверяться перед стартом. Автомобили, не соответствующие изложенным выше требованиям к соревнованиям не допускаются!
Автомобили должны иметь дорожный просвет, позволяющий без потерь двигаться по местным асфальтовым и грейдерным дорогам.

Все автомобили, участвующие в соревновании,  должны иметь наклейки,  выдаваемые ОРГ-комитетом при регистрации. 
Наклейки с логотипом соревнований и номером экипажа должны располагаться по 1 шт. на каждом борту автомобиля. Выбор места размещения остальных наклеек на автомобиле  - на усмотрение экипажа. 

II ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

1. Электронный брифинг на форуме соревнований: gorizont.chinamobil.ru
2. Регистрация участников в базовом лагере: 08 февраля 2014 г. с 9-00 до 10-00. 
3. Брифинг: с 9-30 до 10-00. 

4. Техкомиссия: с 9-30 до 10-00.
5. Старт:  В 10-00 общий старт для обеих зачетных групп. Здания выдаются в 10-00 всем экипажам, старт экипажей самостоятельный, после ознакомления с заданием.  Время старта всех экипажей одинаковое, и соответствует времени выдачи задания.

Время нахождения на трассе без штрафа 7 часов, начиная со времени старта. За превышение лимита времени на срок от 0 до 10 минут вычитается 10 штрафных баллов, на срок от 10 до 20 минут - 30 штрафных баллов, на срок от 20 до 30 минут - 50 штрафных баллов. Опоздание более чем на 30 минут влечет за собой дисквалификацию.

6. Окончательные результаты после подсчёта баллов и награждение:  около 20-00
Все участники соревнований: пилоты, штурманы, другие члены экипажа гарантированно получат грамоты участника соревнования, если они были вписаны в заявку соревнования ДО СТАРТА.

Призы получат победители и экипажи, занявшие 2 и 3 место по общим итогам соревнования, в каждом зачете. ОРГ-комитет оставляет за собой право награждения других участников соревнования, каким либо образом отличившихся во время проведения соревнования.
7.  Отъезд участников -  по личному графику. 

Расписание является приблизительным и может меняться в день соревнования.
III ЗАДАНИЕ СОРЕВНОВАНИЯ
1. Задание соревнования 
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Задание соревнования заключается в посещении и «взятии» контрольных пунктов (КП), расположение которых задано организаторами. Знаком КП является нарисованный краской значок с номиналом игральной карты и символом её масти.  
КП считается «Взятым», если экипаж это КП обнаружил и сфотографировал так, чтобы в один кадр фотоаппарата попали: нарисованный символ КП, табличка с номером экипажа (выдаётся на старте) и лицо одного из членов экипажа, причём на всех фотографиях должен присутствовать один и тот же член экипажа. Фотографии проверяются судьями после финиша, при подсчёте баллов. 
2. Правила сбора карт, задание соревнования, правила начисления баллов.
В районе соревнования расположены 36 КП, соответствующие 36-ти игральным картам стандартной колоды.
На старте участники получают координаты расположения 2-х шестерок, схему путей от карты к карте и описание путей, а так же лист с ФотоКП.
Прибыв на место и «взяв» КП, участники увидят под символом карты одно или два числа, обозначающие номера путей, ведущие от этой карты к следующей (количество чисел зависит от количества путей, ведущих от этой карты). К каким картам ведут пути можно увидеть по схеме, путь с каким номером ведет к какой карте не обозначено.

Пойдя по одному из путей, экипаж найдет следующее КП, от которого так же будет вести 1 или 2 пути. 
На схеме 2 круга карусели - внешний (карты номиналом от 6 до 10) и внутренний (карты номиналом от Вальта до Туза). От шестерок и десяток можно попасть на внутренний круг. Внешний круг "крутится" по часовой стрелке, внутренний круг - против.

Целью соревнования является сбор большего количества баллов за «взятые» КП. Наибольшее количество баллов принесет сбор КП «по кругу».
Так же в районе соревнований будет расположено некоторое количество Фото-КП. Фото-КП представляет собой какой-то выдающийся объект, образец фотографии которого представлен в раздаточном материале. Экипажу, при обнаружении такого объекта, следует сделать его фотографию, на которой, в одном  кадре с объектом должно быть видно табличку с номером экипажа и лицо одного из членов экипажа, того же, что и на фото с КП.
«Стоимость» взятого КП с картами 10 баллов, «стоимость» фото-КП 5 баллов, «стоимость» одного «КРУГА» - 50 баллов.
3. Подсчёт баллов, распределение мест.

1. При распределении мест более высокое место занимает экипаж, набравший максимальное (с учетом возможных штрафов) количество баллов за «взятые» КП.
2. При равенстве показателей по количеству баллов более высокое место занимает экипаж, затративший меньшее время от старта до финиша. 
VI ЧТО НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ С СОБОЙ
1. С собой нужно привезти заявку со всеми внесенными изменениями, если они вносились после отправки заявки на почту организаторов. Если изменений не было, заявка с подписями все равно нужна.
2. Наличие хотя бы одного работающего мобильного телефона на экипаж обязательно. Его номер должен быть вписан в заявку до старта.
3. Приборы GPS-навигации, позволяющие находить точки по указанным координатам.
4. Цифровой фотоаппарат.

VII ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ОРГАНИЗАТОРОВ И УЧАСТНИКОВ

 Организатор не несет ответственности за ущерб и повреждения, причиненные Участникам и их имуществу. Все экипажи принимают участие в соревновании на свой собственный риск. Своей подписью в «Заявке на участие» участники соревнования отказываются от каких-либо прав на компенсацию организаторами соревнования расходов и повреждений своего имущества, которые могут возникнуть в результате происшествия во время соревнования.

В каждом конкретном случае определение виновных осуществляет уполномоченный на это государственный орган.
Все лица, причастные к соревнованию, обязаны с момента начала регистрации до окончания награждения не допускать поступков, дискредитирующих проведение данного соревнования. Фактом подписания Заявки на участие Участник и все члены экипажа обязуются соблюдать положения настоящего Регламента соревнования и ПДД РФ.

ОРГКОМИТЕТ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ В НАСТОЯЩИЙ РЕГЛАМЕНТ. Все изменения будут объявляться на электронном брифинге и на брифинге перед стартом.
